

忘了关窗,女生夜遇“蜘蛛贼”

警方教你七个防贼小方法不妨一试

为图凉快,不少人晚上睡觉的时候喜欢开个窗通风,不过对低层住户来说,这窗户可不能随便打开。昨天网友“花花世界花家姐”发帖称,自己小妹妹因为晚上忘记关窗而遭了“蜘蛛贼”的光顾。“半夜听到房间里有响动,拿起手机照了一下,发现有人正在翻包,小妹妹吓得一声大叫。”该网友称其小妹妹住的是合租房中有阳台的一间,被发现后,小偷迅速从阳台逃离。

午夜惊魂 许多网友有类似经历

“大家晚上睡觉一定要关好所有窗户,特别是女孩子啊,小心小心小心,碰到个厉害的小偷恐怕就要出事了。”网友“花花世界花家姐”不忘提醒大家。不过相比之下,帖中提到的女生还是幸运的,在清点财物时发现仅仅桌上的20元钱被拿走了,估计是小偷刚进门就发现了,其余笔记本和数码相机等贵重物品还没有来得及下手就被发现了。这样一次经历引起了网友的

广泛讨论,对于这些深夜“蜘蛛贼”,不少网友都称自己亲身经历或者听说过,每每提及总要冒一身冷汗。网友Shiningtearsdf称:“我以前住公司的宿舍,隔壁租给楼下超市的,住了几个小姑娘。两年前一个半夜被人摸进去,用刀子顶住脖子,猥亵了。”

警方支招 七个小方法不妨一试

如果“蜘蛛贼”就这样走到潜到你的身边,你应该怎么办?网友haiying8821不赞成网帖中女生大声尖叫的做法,说:“很危险

哦,丢了钱财不要紧,但是丢了性命不值得啊。这种情况下一个人不能大叫,有时候是打草惊蛇,引起惊恐,有可能对生命安全起到威胁哦。”她还支招,称小时候如果爸爸不在家,妈妈听到有异常响动时,会装着在大声谈话或者咳嗽,这样能吓走小偷。

记者带着这个问题询问了苏州警方,留园派出所的民警总结出了一套办法,用七种“小动作”即可让市民远离“蜘蛛贼”。

该所民警杨诚介绍,第一,市民应当把贵重物品放到离窗口比较远的地方,这样做可以防止“钓鱼案件”的发生。第二,为防止有人闯入,市民可在窗户上挂两串风铃,这种方法最简单、效果最好。第三,可在阳台上放一些绿色小盆景,这样同样可以制造声响牵制对方行动。第四,建议住户在靠窗位置放一台常明灯,这样的话,外人会觉得家中仍有人未休息,不会轻举妄动。第五,建议有条件的家庭在阳台安装一个

“小红外线报警器”,有声控和光感应两种,原理与超市防盗报警器一样,在开启后,阳台门窗会拉起红外感应线,一旦有人闯入便会立刻报警,而价格只有20—30元。第六种办法也是实际效果比较好的,即在家中不起眼的地方装一只类似牛奶箱的储物箱,把比较贵重的东西随时存放其中,再加上一把小锁。“90%以上的盗贼夜间行动都不会制造声响或者破坏家中东西,东西放在箱子里又加了锁,盗贼即使找到钥匙也会怕麻烦而放弃,对住户来说可以将损失降到最小。”杨诚介绍。

最后,市民们不妨将自己的住址等信息编辑成短信放在手机草稿箱内,把110号码设为快捷键。如遇家中有贼,市民应当尽量不要发出声响,避免与贼正面接触,保持冷静并伺机将短信发至110,采用短信报警的方式。这些“小动作”简单方便又不浪费钱,市民们不妨一试。王玲玲

事件

兜里揣着遗书 50岁男子跳桥



男子跳下后,救护人员紧急将其送往医院

昨天上午10点左右,一名50岁湖北籍男子从人民路上8米高的平门立交桥泵站跳下,只留下一辆装有早餐的自行车停靠在栏杆边。救护人员赶到后,将其送往市立医院(东区)急救,经检查确定其为盆骨断裂。据了解,该男子随身携带着一封遗书,初步认定其为自杀,具体原因还在进一步调查之中。

记者赶到现场时,平门桥上仍聚集着围观群众,此时跳桥男子已被送往医院,只能看到桥下道路上遗留着的大摊血迹。据围观市民介绍,当时该名男子推着一辆自行车走到桥头北端泵站处,突然将自行车往桥边人行道上一靠,径直爬上了桥东侧的栏杆,大叫了一声之后,张开手臂就直接跳了下去。“一点也没有迟疑,好像就是来寻死的。”目击者见状立即拨打电话求救。“他穿着一件绿色的上衣。”随后,城管人员将其留下的自行车拖走,经检查,除了车篮里一件深蓝色工作服外,自行车龙头上还挂着一袋没吃的早餐。围观市民表示,对于其跳楼原因并不清楚。

据市立医院(东区)急救室人员介绍,跳楼男子姓赵,被送至医院时仍神志清醒,“碰到他的腿时,他还会喊痛”。在抢救室里,医生对其进行基本的全身检查,随后将其送往CT室进一步检查,初步确定其骨盆出现断裂,是否有生命危险还未能下结论。据了解,民警从他的衣袋里搜出一封遗书,基本确定其为自杀。李惠文/摄

男子倒毙小区 死因尚未查明

昨天早晨6点左右,在苏州工业园区青剑湖花园某幢楼下,一名中年男子被发现躺在花坛边,身上有斑斑血迹,已经身亡。据周围居民介绍,男子居住在不远的另一幢楼,平时为人和善,家庭和睦,应该不会轻生。而且从现场看,不像跳楼身亡。目前,警方已经介入调查。

昨天上午10点左右,记者来到了事发的93幢楼下,民警正在勘查现场。记者看到,在男子被发现的花坛边,有一块疑似重物坠下泥土被砸出的坑,旁边还有几块巴掌大的血迹。“当时他面部朝上,手脚看上去都断了。”小区居民王老太看到了当时的情景,她并不赞成现场多数人的看法,“跳楼的人大多面部朝下,现场会有很多血迹的。”王老太称,男子除了手臂可以看出有些蹭伤外,其他没有外伤。她告诉记者,该小区是动迁小区,男子姓沈,今年46岁。“他是一名电焊工,平日里很有礼貌,见人都会热情地打招呼,为人稳重,肯定不会跳楼。”“掉下来的地方离楼有点远,除非当时刮了很大的风。”一名男子抬头看了看高达18层的楼,也认为不像跳楼。

更让人不解的是,王老太告诉记者,沈某并不居住在93幢内,而是住在不远处的100幢,两楼相距约步行5分钟的路程。随后,记者来到了沈某的家中,其亲戚正在忙着料理后事,纷纷表示并不知情,不明白沈某为何要去93幢。“从未和家人发生过口角。”一位亲戚告诉记者。据其了解,沈某除半年前查出高血压外,身体很健康。家中还有个23岁的女儿,一家生活很和睦。何洁 孙佳桦

被请去赌博输了数万元 男子办假房产证贷款还赌债被拘役

中人圈套在赌场欠下赌债无钱归还,在债主的再三逼迫下竟异想天开企图做张假房产证骗取房屋抵押贷款去还债,不料在办理公证时即被公证员当场识破。近日,苏州虎丘法院一审以买卖国家机关证件罪依法判决被告人李某拘役四个月。

赌场内先赢后输引 来巨债缠身

23岁的李某是苏州本地人。今年初,李某在理发店认识了小雷,后来小雷邀请李某去他工作的赌场“见识见识”。当晚,李某就随小雷来到某镇的一处平房。进入房内,赌场里的项目使李某眼花缭乱,李某原本只是准备“小玩玩”,身上也就带了几百块钱。可没想到不到半小时,他就赢了两千多,本想去见好就收,可小雷非要他去“推庄”。为“捞”大钱,李某又回到牌桌上。

很快,之前的“好运气”一去不返,李某转眼间就输完了身上的钱。此时的他已输红了眼,早将“输完拉倒”的想法抛到了九霄云外。他向小雷借钱,小雷很“豪爽”,借多少都行。一直赌到凌晨一点多,李某不仅没能把本收回,还欠下了四千多元的债。深夜回到家的他越想越不甘心。第二天,不等小雷通知,李某便带着本钱自信满满地来到赌场,但依旧是输完了就借,借了继续输。

到了第三天,李某已经欠下了数万元的债,再打算借钱时,原先大方的小雷瞬间变了脸,不再借钱不说,还要他将借的钱一次还清。李某的脑子一下子蒙了,忙说一次拿不出这么多钱,这时赌场里一下子围上来几个人,李某怯懦只得以做生意借款为名写下欠条,保证来日还清欠款。

办张假房产证贷款 还债被识破

写下欠条回到家中,李某一夜没合眼。李某思来想去打算用家里的一处房产做抵押弄些钱救救急,然而这套房屋的户主是自己,但房产证和土地证都被母亲保管着,要是以还债为名直接去找母亲要,肯定被骂回来。于是,他从网上找到了一个办证的QQ号码,很快以600元的价格

购买了一张房产证和一张土地证,并把自己那套房屋的地址以及房屋信息发送给对方,对方承诺明天就可拿证。

第二天上午,李某询问得知假证已经办好,双方约定在某路口交易。可是摸遍了口袋,李某也没能凑足600元钱,他只好打电话联系小雷说自己找到钱了,但需要些“手续费”,小雷满口同意借钱但是要求一同前往。于是二人一起来到约定交易的路口,不久便拿到了假证。之后,李某把自己想通过抵押假房产证骗取贷款的计划告诉了小雷,小雷本以为李某想蒙混过关躲避赌债,准备教训李某,听了这个计划,觉得可以试试,便随李某前往某抵押行。

抵押行老板很是热情,表示贷款没有问题,只是须一同到公证处办理个手续。李某求钱心切,遂与抵押行老板前往市区某公证处。谁知在公证处,工作人员一眼就看出房产证是假的。

被恐吓求助,朋友 报警救了他

从公证处出来,小雷把李某带到了一家旅馆的房间里。一进房间,李某就觉得气氛不对,小雷一边骂着李某一边跟同伴说李某想拿假房产证逃债。房间里的几个人对着李某就是一顿拳打脚踢,并扬言“只要欠的钱过一天还不清,就摘他一根手指”。

李某求饶表示可以马上打电话让人送钱来。小雷把手机还给李某,并称“晚上六点钟前不把债还清,就送他去河里喝水喝个饱”。李某给朋友打电话,趁机把自己所处的地点用短信发给了朋友,等到再次打电话给朋友“催款”时,朋友说已经报警了,李某对房间里的人说钱已经找到了,但是可能要晚一点送过来。正当小雷一伙人满心欢喜的以为马上就能收到钱时,公安民警迅速赶往现场,将涉案人员全部抓获。陈泓江 江文清

两起车祸,令人惊心



图为撞入人行道的中型集装箱货车

集装箱车撞飞轿车 轿车内两人受重伤

昨天上午9点半左右,苏州工业园区若水路和松涛街交汇处发生车祸。一辆行驶中的黑色轿车侧面被一辆中型集装箱车撞倒,轿车随即滑出近40米开外。集装箱车司机安然无恙,但轿车内乘坐的2名男子全身多处骨折,好在抢救及时,两人暂无生命危险。

当天上午10点半,当记者赶到现场时,被撞小轿车已被拖走,一辆白色中型集装箱车横亘在若水路的人行道上,整个车头外壳都撞碎了。据介绍,事故发生在上午9点半左右,一辆黑色小轿车沿松涛街自北向南行驶,中型集装箱车沿若水路自西向东开来,两车在道路交汇处相撞了:“集装箱车直接撞到了轿车的侧面,轿车司机可能打了急转弯,但车还是被撞出去了近40米远,

冲到了路边的花坛里。”一位辅警说,该轿车的侧面几乎被撞进去了一半,车内连司机共有两名男子,都被撞得头破血流。记者随后采访了正在转运货物的几名男子,发现集装箱车司机也在其中,他惊魂未定地说:“当时来不及闪避,直接撞上了。”

记者随后来到苏州九龙医院,在急诊室,记者找到了其中一位伤者,此时他鼻子里插着氧气管,脸部有一道长长的血痕,他低声地告诉记者,当时自己坐在车中:“具体怎么撞上的不清楚,当时就昏过去了,司机还在做检查。”据医生介绍,两名男子均是“多发伤”,肋骨以及一些关节都出现了骨折,其中一人耳朵后部开裂,两人只能说是暂时没有生命危险。

何寅平 蒋文龙 文/摄

错把油门当成刹车 一脚不慎轿车坠河

6月20日21时40分左右,吴江经济开发区古塘路好乐购超市南侧,发生一起小轿车坠河事故。事故的原因让人唏嘘,原来是新手驾驶员一不小心错把油门当成刹车踩了下去。

当天晚上天色较暗,加上由于下过雨,路面上比较湿滑。新手驾驶员王某驾驶新买的一辆车牌号为苏ET***W的蒙迪欧沿古塘路缓缓行驶,当行至好乐购超市南侧时,王某打算去超市买点东西,于是决定先把车子停

好。为了安全和方便起见,王某想把车停在路边的停车位上,因为路是紧挨着河的,王某准备把车倒进去时心中也提醒自己慢慢点。就在王某感觉倒得差不多准备刹住时,竟一不小心错把油门当成刹车一脚踩了下去,车子便“嗖”地一下子就往后面的小河里冲了过去,于是就上演了一出轿车坠河事件。路人见状立即报了警,在警方全力救援下,王某成功脱险,目前已无大碍。陈莹 肖瑜